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Fondation de l’École des Hauts-Clochers 

 
Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration 

 
Tenue le mardi 26 mai  2020 à 19h 

Par visioconférence 
 

 
Présences : Agathe Dubois, Nathalie Nadeau, Alexandra Masson, Chantale Dorais,  

Absences : Ema Handan, Anne Paradis, Nathalie Gagnon, Marie-France Faucher 

 

1. Ouverture de l’assemblée à 19 h par visioconférence 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé que l’ordre du jour soit adopté. Il est adopté à l’unanimité. 

 

3. Lecture et adoption du dernier procès-verbal (28-04-2020) 

L’adoption du procès-verbal du 28 avril 2020 est proposée.  
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 
 

4. Suivi au procès- verbal 

4.1 Dictée de la Fondation : remise des prix à 3 des gagnants sur place suite à l’annonce à 

l’intercom et les prix restants ont été envoyés par la poste. Chantale va vérifier si les photos 

circulent sur les télévisions. Agathe va vérifier auprès d’Ema et va faire un suivi pour que cela 

paraisse dans l’Info-Parents dans la section Fondation. 

6. Suivi de la demande de monsieur Vincent qui a été signée 

7. Modifications au rapport de la Dictée de la Fondation, bilan envoyé par courriel à tous.  

9.1 – suivi t-shirts et tirage  

  

5. Étude des demandes d’aide financière individuelle aux parents s’il y a lieu  

Aucune demande 

 

6. Étude des demandes d’aide financière pour des projets s’il y a lieu 

a) Projet Vincent Morissette : le projet a été approuvé lors de la dernière rencontre et il 

n’était pas signé, mais c’est maintenant fait. 
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7. Projet Tirage en remplacement du Souper Hot-dog 

Comme il est fort possible que nous ne puissions pas tenir le Souper Hot-Dog, nous devons 

trouver un plan B. Alexandra nous propose donc une alternative pour aller chercher de 

l’argent en faisant un tirage. Il faut pour cela déposer une demande auprès de la régie des 

alcools. Dans les premières étapes, nous devons d’abord voir combien de prix et quels 

montants nous serions capables d’aller chercher. 

Parmi les commerçants qui n’ont pas été touchés, il y a Maxi qui nous donnait déjà 250$ pour 

le souper Hot-dog, mais aussi les pharmacies (Pharmaprix, Familiprix), Canac et Centre jardin, 

etc. 

On lancerait le tirage pour septembre avec le nouveau formulaire d’aide aux parents. 

 Sollicitations : 

- Maxi, Familiprix – Agathe 

- Pharmaprix, Canac, Costco – Alex 

- Centre Jardins – Nathalie Nadeau 

- Wallmart - Chantale 

Agathe va valider avec la direction de l’école pour voir si elles sont d’accord avant de faire 

les sollicitations.  

 

 

8. Aide aux parents 2020-21, modifications du formulaire 

La Fondation révise son mandat d’aide à apporter aux parents. Marie-France et Agathe 

propose la nouvelle version du formulaire. 

Agathe nous présente les montants qui ont été remis au cours des dernières années et on note 

que l’aide aux parents est de moins en moins élevée dû aux différentes mesures 

gouvernementales notamment, alors que l’aide pour les projets éducatifs a beaucoup 

augmenté. Étant donné la situation actuelle et le fait que nous avons donné beaucoup aux 

projets éducatifs dans les dernières années, nous pensons qu’il serait bien de privilégier l’aide 

aux parents. 

Cependant, nous n’aurons pas le choix de mettre des limites de nombre de demandes 

recevables pour des gros montants. 

Proposition :  

Parents : 3000$ pour aide de professionnels (soit potentiellement 6 enfants) et 1000$ pour autres 

demandes possibles des parents 

Projets éducatifs : 1000$ 

Si on est capable d’aller chercher plus d’argent dans les levées de fonds, nous pourrons alors 

donner plus pour les éventuels projets.  
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C’est la direction de l’école et les enseignants qui pourront nous orienter sur les enfants/parents 

qui seraient les plus dans le besoin à savoir qui seront les 6 enfants que nous pourrons aider 

($500. pour l’aide auprès de professionnels). Nous ne voulons pas choisir ni y aller avec premiers 

arrivés premiers servis mais plutôt que la Direction fasse un choix et nous dise qui elle priorise. 

 

 

9. Varia 

1) Commande de t-shirts pour l’an prochain : 

Il serait possible d’ouvrir la boutique à l’année, avec des frais de livraison vers les domiciles. 

Nous pourrions demander une ou deux livraisons en début d’année pour les grosses 

commandes, puis pour les retardataires, ce serait une livraison personnalisée. 

 

10. Paiement de factures et résolutions  

Résolution 19-20-26 : 189,46 $ - reprographie pour la dictée à Nathalie Gagnon 

Résolution 19-20-27 :  135 $ - projet base de trophée pour Vincent Morissette 

 

11. Prochaine rencontre le mardi 9 juin à 19 h 

 

12. Levée de l’assemblée 20 h 30 

 

Alexandra Masson, secrétaire d’assemblée 
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